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Επίσκεψη Μητροπολίτη Κίτρους στην Αθωνιάδα 
Εκκλησιαστική Ακαδημία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Επίσκεψη στην Αθωνιάδα Εκκλησιαστική Ακαδημία, που 
λειτουργεί στις Καρυές Αγίου Όρους, πραγματοποίησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, στο πλαίσιο προσκυνήματος που 
πραγματοποίησε στο Άγιον Όρος, με την ευλογία του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου 
και έπειτα από πρόσκληση της Διεύθυνσης του ιστορικού 
αυτού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος.

Προηγήθηκε προσκύνημα στην εικόνα της Παναγίας «Άξιον Εστί» εντός του 
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Ιερού Ναού του Πρωτάτου και συνάντηση με τον Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους 
Γέροντα Αβραάμ και τους Επιστάτες της Ιεράς Κοινότητας.

Στην Αθωνιάδα Εκκλησιαστική Ακαδημία τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο
υποδέχθηκε ο Διευθυντής Γεώργιος Μεταλλίδης, επικεφαλής των Καθηγητών και 
των Υπαλλήλων.

Η επίσκεψη περιλάμβανε ομιλία-παρουσίαση με θέμα «Η ζωή με μιαν άλλη 
ματιά», με ιδιαίτερες αναφορές στην ιεραποστολική δράση στην Κεντρική Αφρική 
του μακαριστού Μητροπολίτη Κινσάσας κ. Νικηφόρου, που χρημάτισε Σχολάρχης 
της Αθωνιάδας, και του σημερινού Μητροπολίτη κ. Θεοδοσίου, ο οποίος υπήρξε 
μαθητής της Αθωνιάδας.

Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε στη φιλόξενη αίθουσα της παλαιάς βιβλιοθήκης, 
με την παρουσία του Πανοσιολογιωτάτου Ιερομονάχου Γεωργίου 
Βατοπεδινού, εκ μέρους της Σχολικής Εφορείας, μελών του Προσωπικού και τη 
συμμετοχή των μαθητών. Μετά την ομιλία-παρουσίαση ακολούθησε εκτενής 
διάλογος.

Πριν την αναχώρησή του ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος δώρισε στον 
Διευθυντή τον δίγλωσσο καλαίσθητο Τόμο «Προσκυνήματα της Πιερίας / 
Pilgrimage in Pieria», προκειμένου να εμπλουτίσει τη βιβλιοθήκη της Ακαδημίας. Σε 
όλους τους παρισταμένους, εκπαιδευτικούς, υπαλλήλους και μαθητές, πρόσφερε 
επίκαιρα βιβλία και ημερολόγια, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του για την 
ευγενική πρόσκληση και τη δυνατότητα επικοινωνίας.












